LANDSROYND 6. FLOKKUR

MAI 2008
Staddfr gol
60 minuttir
Navn: Flokkur:
Skali: Leerari:;

Svarini verda skrivad 4 uppgavuarkid. Um tad er ein uppgava, sum ta ikki dugir, far so vidari.Tu kanst
skriva vid blyanti.



Rokna: Kladda:
a) 8+5=__

b) 14+42=_

c) 568+45=_

a) 12-7=

b) 45-21=
)782-374=

a) Rumdin 4 skapinum hegrumegin er:

b) Viddin 4 litadu flatuni er:

Spegla um S
S



Domi: Domi:
100% 30%
Tekna:
70% 65%
6. a) 34 +45+78 = kladda:
b) 2345 + 8901 =
7 a) 403=
b) 78 o 4=
c)  234e7-=
8. Tekna fyrkant ABCD. 10‘ (2)
A=(25) B=(2,39) 2
C=(6.8) D=(6,5) ;
Viddin 4 ABCD er: i
Ummalio er: g
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10.

11.

12.

13.

, 1
I pakkanum eru 25 dl

“a

i
A\

Hvussu nogvir litrar eru i 8 pakkum?

16: 4=

1232: 8=

a) —8+14-21=
b) 34-19-12=
Viddin er:

a)
b) 721 : 7=
c)

ferningur

(kvadrat)

kladda:

kladda:

Ummalider Il m

Hver sida er

cm




14. Rokna:

1 1 kladda:
a) 5 T—=
AL
) 9 9
1
2 o — —
C) 9
15. Loys likningina: x +7 =12
X = S
16.
Tekna linjuna

y=2x+2
Tekna sidani linjuna
y=-x+5

Skurdpunktid hjé linjunum er: (

17.

Rumdin 4 skapinum

hegrumegin er:

4 2

O = MNWhkOOoO~NOO©Oo
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18. Rokna: Im+30cm+1,5m+20cm= m

kladda:
19. Rokna: a) 23,02 + 34,7 =
b) 89,3 —23,2 =
c) 453 3=
20. Ger brot til %:
4 — 5 T
4
1
21.
Tekna linjuna:

(3,8) —(7,8) —=(7,6)—

(5,4)—(7,4)—(7,2)—

(3,2)—3,4)—((1,4)—

O = MNWHsEOO~N®O®WOO

(3,6)—(3,8)
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22.

Stabbamyndin visir ferdsluna i Vagatunlinum teir dagarnar, ta 10 fritt
var at koyra 1 2006.

Friterdsla i Vagatunlinum 2006

2000 O akfjdag |

Hvussu nogv akfer koyrdu igjggnum tunnilin hesar dagar i 2006, t4 10 tad
var Okeypis at koyra?

april:
mai:

september:

desember: kladda:

23. Set ring um stersta talid:

0,17 03 0,702 0,8 0,09

24, Rokna: (457 -25): 8=




25. [ ilatinum eru 170 g

| 1

Hvussu nogyv ilet skulu til 1 kg? ilot

20. Loys likningarnar:
kladda:

a) 3x+5=26

X=—
27 Rokna:
2. 1_
9 37y
1 1
4——1—=
b) 2 4
1
c) 4025 =




